

Мадагаскар

Выполнила: студентка гр. ИСП-160 Сереброва Алина Алексеевна

Проверила: преподаватель географии

Пыхова Татьяна Михайловна

Общие сведения

Мадагаскар - республика. Столица Мадагаскара-Антананариву с населением около полутора миллиона человек.. Главой государства является президент, который избирается всенародным голосованием сроком на 5 лет. Мадагаскар является крупнейшим в мире государством, занимающим один остров. Религии- католицизм и православие.



Остров Мадагаскар омывается водами Индийского океана и располагается около восточного побережья Южной Африки, отделённый от неё Мозабинским проливом. Флаг состоит из трёх полос: вертикальной белой и горизонтальными красной и зелёной. Цвета отражают историю Мадагаскара, стремление к независимости. Герб представляет собой жёлтый диск. В центре изображена схематическая карта острова, а ниже голова Зебу. По бокам круга расположены колосья пшеницы – символ процветания сельского хозяйства. Надписи на гербе выполнены на малагасийском языке, что в переводе означают:» Родина, Свобода, Развитие».



Численность населения составляет 22 млн человек. Этнический состав: малагасийцы. Языки : Малагасийский и французский. В туристическом плане наиболее развит западный берег острова, на восточном побережье больше вероятность появления акул. Самым популярным пляжным курортом Мадагаскара является остров Нуси-Бе. Он расположен в 159 км юго-западнее от столицы. Площадь Нуси-Бе - 321 кв. км. Туристы любят этот остров за весёлую атмосферу - здесь много ресторанов и ночных клубов, а также за спокойные прибрежные воды и чистые пляжи. Самыми популярными пляжами Нуси-Бе являются Андилана (на севере острова), пляжи близлежащих коралловых островов Царабаньина, Анкареа, Нуси-Коба и Нуси-Иранья.



Основными отраслями экономики Мадагаскара являются сельское хозяйство, рыболовство, выращивание пряностей и специй на экспорт. Основными продуктами экспорта являются кофе, ваниль, порошок какао, сахар, рис, тапиока, бобовые, бананы и арахис. Основными источниками роста экономики на данный момент являются туризм, экспорт товаров текстильной и лёгкой промышленности, экспорт продуктов сельского хозяйства и экспорт полезных ископаемых. Горнодобывающая промышленность развита слабо. Развиваются бумажная, деревообрабатывающая, кожевенная, мебельная, пивоваренная, табачная и текстильная промышленность. Работают крупный нефтеперерабатывающий завод, заводы по производству сельскохозяйственных машин, минеральных удобрений и цемента, а также предприятия по изготовлению лекарств, мыла и стекла.



Из интересного можно отметить, что местные жители считают, что юг - это сторона зла, восток - священное место, север - почетное место, запад - сторона ежедневной жизни. Почти каждое животное, верят малагасийцы, является «носителем» того или иного духа. Вот например, хамелеоны-живые исчадия ада. По поверьям народа, наступить на хамелеона означает ускорить свою смерть. Дерево, достойное называться самым высоким в мире, цветёт лишь один раз в жизни. Но чтобы украсить крону диковинными цветами, оно расходует все свои жизненные силы.



На восточных склонах распространены красно-жёлтые ферраллитные почвы, в долинах и понижениях – жёлтые ферраллитные и торфянистые почвы. В центральных частях преобладают горные красные ферраллитные почвы, в тектонических впадинах – гидроморфные темноцветные слитые почвы. В северной части климат субэкваториальный. На востоке, на прибрежной низменности, средние температуры самого тёплого месяца (февраль) 26 °С, самого холодного (август) 20–21 °С. Среднегодовое количество осадков 2500–3500 мм. Партнёры по экспорту: Франция, США, Германия, Италия, Великобритания. Партнёры по импорту: Франция, Китай, Иран, Маврикий, Гонконг. Экспорт импорт Кофе, ваниль, рыба, сахар топливо, продовольствие.



Организации в которых состоит Мадагаскар: ООН; ШОС(партнёры по диалогу); ФАО; МАГАТЭ; ЮНЕСКО; МВФ; МОТ.



SHANGHAI COOPERATION ORGANIZATION



Мадагаскар расположен в районе южного тропика, поэтому круглый год здесь тепло. Длина береговой линии острова составляет 4800 км. Наиболее крупный полуостров – Масуала. Вдоль восточного побережья протягивается полоса дюн, со стороны моря – лагуны, часть которых соединена искусственными каналами; вдоль западных берегов – коралловые рифы. На юге берега высокие, местами обрывистые, на северо-западе и крайнем севере – скалистые, сильно расчленённые, здесь расположено несколько удобных заливов.



Спасибо за внимание!

